

夏季拍婚纱照外景 要美景要阳光 要轻松要独享

南京的夏季是一个多么适合拍照的季节,繁盛的枝叶,大片的花海,灿烂的阳光,可以让照片中的人在鲜活的植被和完美的外景光线映衬下显得充满生机活力,对生活的期盼油然而生。夏季拍绿植、拍花海,成为众多新人当季的选择。

不过,夏季出行的人多,如果是一对羞涩的新人,在众多的注目下

就很难放开了。而且当新人为了取好景不得不在多处风景区之间奔波的时候,夏季灼热的阳光就更让人叫苦不迭了。西装笔挺的新郎在阳光下汗流浹背,新娘也需要不停地补妆。而记者从米兰尊荣婚纱摄影了解到,其独家打造的国家级生态园“伯丁顿花园”大型外景基地便打破了这一“纠结”,让新人不再提督

各式婚纱城南、城北几地奔波找不同的“花海”——伯丁顿花园内,大面积地种植了不同季节的鲜花,如二月兰、樱花、桃树等等,而现在生态园中则开满了大片的波斯菊花和蔷薇花,它们构成的花海让身穿洁白婚纱的新娘看起来如梦似幻,让新人再也不必为了好景东奔西走。

实习生 晏海雁 现代快报记者 倪晶



越美丽 悦生活

伯丁顿花园的春天
贺坚持真爱的幸福婚姻

米兰尊荣婚纱摄影为南京新人服务7周年,店庆期间预订任何套系,外景均可免费升级至米兰专属基地“伯丁顿花园”拍摄,谨贺坚持真爱的幸福婚姻。

咨询电话:025-83110088。

一动怒胸就疼 小心小叶增生



大部分女性易怒,在生气的时候,会感觉胸口堵得慌,甚至是刺痛。这并不是偶然事件,其实是胸部释放的“鸡毛信”,而你,读懂了吗?

身体的“蝴蝶效应”:发怒导致胸部刺痛

乳腺小叶增生是乳腺增生性疾病中最为常见的一种非肿瘤、非炎症性的病变,近年来呈逐年上升的趋势,且越来越低龄化。

引起乳腺小叶增生的原因很多,主要与内分泌失调和精神情绪有关。瑞峰丰胸中心的彭主任告诉记者,小叶增生与肝气郁结息息相关,怒易伤肝。肝经的走向是从脚经过生殖器再到胸部下侧,生气的时候肝气容易不畅,郁结在体内,从而导致胸闷或胸部刺痛。很多小叶增生可以通过中医按摩肝经上面穴位,达到疏肝理气,

改善小叶增生的目的。

神灸调理,辅以艾灸排寒理气

“很多来瑞峰中心丰胸的MM心态特别急,说‘我就是冲着丰胸或者治疗来的,干吗要养生呀’,殊不知胸的大小跟体质、遗传、脾、肝、肾、下丘脑、脑垂体、卵巢轴功能都有关的。”记者从瑞峰丰胸了解到,养生的概念已经逐渐渗透到丰胸领域。与美容机构不同,瑞峰丰胸中心的医生们大多有着10多年的临床医学经验,运用神灸“三通三激活”的原理让胸部旺盛生长。据了解,通过神灸手段,打通乳房生长的自然通道,有氧激活女性荷尔蒙激素的重新分泌,调节下丘脑-垂体-激活卵巢轴功能,使得气血和营养物质靶向快捷进入乳房发育通道,促进乳腺及乳房周围细胞的生长及二次发育,从而使乳房增大及坚挺,富有弹性,按照经验,身体好的女性一个月就可以换掉文胸了。

“除了胸部对应的穴位、经络之外,瑞峰的医生们还会针对不同女性的身体状况,辅以其他穴位的灸疗。”彭主任介绍说,比如感冒发烧,就会加上风池穴、大椎穴的艾灸,能够增强体内阳气,驱走风邪,缓解感冒头痛、急性支气管炎、支气管哮喘等症状。特别是针对现在很多女性都有的不同程度的小叶增生,在做丰胸养护调理时,也会惊喜地发现胀痛情况随着课程的深入,而逐渐减轻甚至消失不见了。

现代快报记者 周青

越美丽 悦生活

南京瑞峰丰胸独有瑞峰汉方有氧激活丰胸美胸,一个月让您换掉文胸。现特价69元,可享受1080元5项丰胸美丽服务(仅限新客户首次体验)。纯手法,不用任何产品。

咨询电话:400-660-9418。

取斑好久没复发 放心了

“我真的不知道斑还能够取掉,真是太不可思议了。”周女士难掩兴奋之情。她所提到的把色斑从肌底取出的方法正是晶菲取斑机构所用的色斑提取法。

表层色素一次当场干净

在采访中,周女士叙述了她坎坷的祛斑之路。在晶菲之前,她去过大大小小好几家美容祛斑机构,收效甚微却还都盯着要她消费别的,这样的推销让她忍无可忍。“现在我觉得被骗的经验也不是一件坏事,至少能够分清真正的好东西了。”周女士就是谨慎地通过晶菲的免费试取活动之后选择相信的,“试取的时候,我亲眼看见一个比芝麻粒还小的黑斑从我的皮肤里被取了出来,过了好几个月了,完全没有反弹,我才彻底放心了,把剩下的斑全取了。”现在周女士脸上的斑已经全部看不出来了,对于效果她很是满意。

其实,周女士脸上的斑是典型的表皮斑,女人因为年龄的增长、紫外线侵蚀和氧化就会产生很多色斑或者面锈,选择正确的方法能够彻底去除。

深层色素(黄褐斑)分层取斑,彻底根治

现在五花八门的祛斑方法让人很容易产生“五色令人目盲”的感觉,晶菲取斑的杨老师说,黄褐斑是属于深层色素。一般的治疗方法都是作用于表皮,无法去除不说还会腐蚀表皮,出现表皮变薄血管外露或色斑加重等现象,给肌肤带来很大的隐患。而晶菲采用分层取斑直击黑色素细胞,将在各层的黑色素逐层分解取掉,彻底根治



黄褐斑,不反弹。

逐渐进入夏天,日晒强烈,杨老师提醒爱美的女性祛斑不如防晒,出门一定要打遮阳伞,涂防晒霜,尽量避免紫外线直射面部,在电脑前长期伏案工作,一定要使用隔离霜,经常使用补水面膜,保持心情舒畅,保证充足的睡眠适当运动出汗增加新陈代谢。

晶菲取斑为了让广大消费者了解取斑当场干净的真实效果,长期开展免费试取一颗活动,需提前预约。

预约热线:66050939、66050929



你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

晶菲取斑当场干净

专做 雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣以及色素沉着等。晶菲-祛黄褐斑不反弹!晶菲多年取斑经验积累,安全祛除大片疑难黄褐斑、铅汞中毒斑、肝斑、血毒斑、换肤后后遗症!全面解决斑类皮肤问题,安全不复发!

影像签约
无效退款

每天10名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用
(提前1~2天预约登记)

百事通
不如一事专,
我们只做斑。

晶菲取斑

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大—轻者一次就好,真正做到祛症—不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹!

地址:南京白下区新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧) <http://www.jfbeauty.net>
电话: 66050939 / 66050929 咨询:1002301006 / 1960721289